Piede in Polyamide & Inox

Caratteristiche: BASE @ 65, STELO SNODATO 30°
Features: BASE @ 65, 30° ARTICULATED STEM

<
O]

CODICE - CODE descrizione DIMENSIONI PRINCIPALI - MAIN DIMENSIONS CARICO STATICO
standard antiscivolo description A B D F G H H1 STATIGE oA
standard antislip P NEWTON

10048/10 10049/10 M10X50 33 50 @ 65 14 M10 23 83 86 11000
10050/10 10051/10 M10X75 33 75 @ 65 14 M10 23 108 111 11000
10052/10 10053/10 M10X100 33 100 ©@ 65 14 M10 23 133 136 11000
10054/10 10055/10 M10X125 33 125 G 65 14 M10 23 158 161 11000
10048/12 10049/12 M12X50 33 50 @ 65 14 M12 23 83 86 11000
10050/12 10051/12 M12X75 33 75 @ 65 14 M12 23 108 111 11000
10052/12 10053/12 M12X100 33 100 ©@ 65 14 M12 23 133 136 11000
10054/12 10055/12 M12X125 33 125 G 65 14 M12 23 158 161 11000
10056/12 10057/12 M12X150 33 150 @ 65 14 M12 23 183 186 11000
10048 10049 M14X50 33 50 @ 65 14 M14 23 83 86 15000
10050 10051 M14X75 33 75 @ 65 14 M14 23 108 111 15000
10052 10053 M14X100 33 100 @ 65 14 M14 23 133 136 15000
10054 10055 M14X125 33 125 @ 65 14 M14 23 158 161 15000
10056 10057 M14X150 33 150 @ 65 14 M14 23 183 186 15000
10058 10059 M14X175 33 175 O 65 14 M14 23 208 211 15000
10060 10061 M16X50 38 50 @ 65 13* M16 23 88 91 15000
10062 10063 M16X75 38 75 9 65 13* M16 23 113 116 15000
10064 10065 M16X100 38 100 O 65 13* M16 23 138 141 15000
10066 10067 M16X125 38 125 O 65 13* M16 23 163 166 15000
10068 10069 M16X150 38 150 © 65 13* M16 23 188 191 15000
10070 10071 M16X175 38 175 O 65 13* M16 23 213 216 15000
10072 10073 M16X200 38 200 © 65 13* M16 23 238 241 15000
10060/20 10061/20 M20X50 38 50 9 65 17* M20 23 88 91 15000
10062/20 10063/20 M20X75 38 75 @ 65 17* M20 23 113 116 15000
10064/20 10065/20 M20X100 38 100 © 65 17* M20 23 138 141 15000
10066/20 10067/20 M20X125 38 125 © 65 17* M20 23 163 166 15000
10068/20 10069/20 M20X150 38 150 O 65 17* M20 23 188 191 15000
10070/20 10071/20 M20X175 38 175 © 65 17* M20 23 213 216 15000
10072/20 10073/20 M20X200 38 200 © 65 17* M20 23 238 241 15000

* Chiave ottenuta da barra tonda
Wrench from round bar

i ? i i : .
Sie haben Fragen? Kontaktieren Sie uns: ¢ +49(0)7181 980 32 00 >4 info@movet.eu www.movet.eu
Do you need support? Contact us:





